

## «Здравствуй, зимушка-зима»

Марку и Владу - коньки и клюшки  
Наташе и Жене – санки, а Катюше – лыжи,  
Наступили для детишек  
Благодатные деньки.  
Снег в лесу и на аллеях,  
И река покрылась льдом.  
Одевайтесь потеплее,  
И на улицу бегом!

Вот уже прошла первая неделя календарной зимы, а снега все ещё нет на улицах города. Малыши младшей группы «Капелька» очень ждут настоящую снежную зиму! Зима – это особенное время года, прекрасный сезон для увлекательных игр на свежем воздухе. Игры со снегом запомнятся ребенку на всю жизнь.

В рамках реализации тематической недели «Зимушка-Зима» в нашей группе были проведены мероприятия, в ходе которых у детей формировались обобщенные представления о зиме, как о времени года. Дети знакомились с изменениями в жизни растений, животных и людей зимой.

Проводились познавательные беседы на темы: «Зимушка-зима», «Зимние забавы». Проявили свое творчество и фантазию в аппликации «Волшебный зимний лес».

Ребята с удовольствием рассматривали зимние иллюстрации и беседовали о зимних забавах во дворе. Посетили выставку в фойе детского сада «Здравствуй, зимушка-зима».

На прогулке дети наблюдали за деревьями в красивом инее. С помощью снеголепа лепили снежки, катали кукол в саночках и просто радовались декабрьскому морозному денечку.

Вот сколько интересного узнали дошкольята о Зимушке-зиме.





